                       Приложение №4

Модель физиологического процесса «Работа сердца»

Участвуют 6 человек, четверо из которых изображают камеры сердца (правые и левые предсердия и желудочки), двое – кровь.

Участники 1-4 стоят парами, лицом друг к другу, их руки образуют кольцо. Так как сердечный цикл длится 0,8 с, то на счет «1» «кровь» (участники 5,6) делают шаг и попадают в предсердия (кольцо рук участников 1,2), на счет «2-3-4» «кровь», переходит в «желудочки» (участники 3,4), на счет 5-6-7-8 «кровь» выходит из «желудочков» учащиеся занимают исходную позицию.

       



5 6 7 8



6

2
4

  



5 
 1    2 3 4  
3

Модель физиологического процесса «Круги кровообращения»

Участвуют 4 человека: «Кровь», «Сердце», «Тело», «Легкие», «Кровь» (4) идет от «Сердца» (2) к «Телу» (1), которому отдает красное сердце ( «кислород») и берут у него синее сердце» («углекислый газ»), затем кровь возвращается к сердцу (2) и далее движется к «Легким» (3) где отдает синее сердце и берет красное «кровь возвращается к «сердцу».
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1. Модель физиологического процесса «Образование тромба»
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Участвуют 5-6 человек: двое изображают стенку сосуда, остальные элементы крови. Представьте себе, что вы порезали палец (участники 1,2 разрывают руки и через поврежденную стенку сосуда начинает течь кровь (игроки 3,4,5) многократно пробегают через разомкнутые руки) но на месте повреждения начинают появляться нити белка фибрина (1 и 2 протягивают друг к другу руки и соединяют их) которые словно сеточка закрывают отверстия. И в эту сеть попадают клетки крови (3,4,5) застревают в сетке рук 1 и 2) они закупоривают прорыв. Так образуется тромб.
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